

Разбойное нападение с применением оружия

Чертановский районный суд г. Москвы 03.03.2014 года вынес приговор в отношении 21-летнего гражданина Типцаева У.У.

Типцаев У.У. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия и предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью).

Установлено, что 05.05.2013 примерно в 22 часа 00 минут, находясь по адресу: г. Москва, Варшавское ш., д. 87 «б», вступив в преступный сговор с неустановленным следствием лицом с целью хищения чужого имущества, напали на Арзамасова И.Г., находившегося за рулем а/м ВАЗ 2106, и, подавляя волю потерпевшего к сопротивлению, произвели не менее 3-х выстрелов из огнестрельного оружия в Арзамасова И.Г., причинив потерпевшему травму головы, относящуюся к тяжкому вреду здоровья по признаку опасности для жизни. После этого, Типцаев У.У. открыто, совместно с соучастником, похитил у Арзамасова И.Г. кожаную сумку «BRAUN» стоимостью 1500 рублей, в которой находились денежные средства в сумме 19 100 рублей, причинив Арзамасову И.Г. материальный ущерб на общую сумму 20 600 рублей, после чего Типцаев У.У. вместе с соучастником с места преступления скрылись.

Суд согласился с мнением государственного обвинителя Чертановской межрайонной прокуратуры г. Москвы, признал подсудимого виновным в полном объеме и приговорил Типцаева У.У. к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу 21 апреля 2014 года.

Старший помощник
Чертановского межрайонного
прокурора г. Москвы



Ю.В. Сидорова